

最美天安人 奋斗者之歌

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……



热点人物

1月24日，机关党支部党员吉亚同志以1851道题的优异成绩在学习强国挑战答题赛中通关，成为东胜区非公经济党组织中挑战通关成功的第一人。

吉亚 吉亚
邀你一起来“学习强国”答题



本次答对1851题
能力爆表，全部通关！

爱心相随，最美司机

2021年1月21日下午，王先生将一面写有“爱心相随，最美司机”的锦旗送到东胜公司办公室，对1路驾驶员王引兰的拾金不昧表示感谢。

通过笔者了解，1月15日下午，王引兰驾驶1路309#公交车由东奎城市家园发往金御豪庭方向，途经自来水公司出站时，发现车前方有一位骑电动车的男士，身上有东西掉落，但这位男士没有觉察，王师傅多次按喇叭提醒，但

此人都未理睬。之后，王师傅将车停靠在路边，迅速下车去捡拾物品才发现是一部手机，到达终点后，王师傅考虑到失主的心情立即想方设法联系，最终与失主相约东胜大酒店站点将手机归还。失主牛师傅将锦旗交给笔者时说道：“天安公交在鄂尔多斯市口碑非常好，是你们公司管理有方培养出这么高风亮节的职工，配得上巾幗线路的称号。”

东胜公司 刘翠萍



东胜公司先进工作者——李景瑞



李景瑞，男，壮族，1984年出生，2009年11月入职公司，现任东胜公司副经理。回顾他在天安11年来的成长历程，他始终以“思想端正、作风严谨、善于学习、工作务实”的标准严格要求自己，在工作第一线，我们总能看到他兢兢业业的身影，他敬业、勤恳、务实、随和，以实际行动在广大职工中树立了良好的榜样。

作为非科班出身人员，李景瑞在入职时就深知只有刻苦钻研

专业技术，在工作中才能得心应手。一直以来，他努力自学《城市轨道交通场站设计规范》、《公交线路设计原则及标准》等各类专业书籍，并在日常工作中注重理论与实践的相结合，时常深入一线，与经验丰富的老员工学习、沟通，通过艰苦的努力、务实的工作，很快成为公司的业务骨干。走上管理岗位后，他统筹安排，制定了一系列高效便捷的规章制度：1、尝试多种调度方式，将鄂绒通勤线路和发往火车

站线路的车辆灵活对接，提高车辆利用率，利用收车车辆运送前往三公里、四公里的乘客，缓解高峰运行压力，上述措施的出台为高低峰调度模式做好了前期基础工作。2、修订公司行政人员职责，根据线路管理难易程度设定考核指标，提高员工积极性；设计考核指标核算公式，确保数据精准性；设置工作进度公示板，将指标完成情况予以公示，明晰考核结果。3、参与设计公司线路规划工作，先后主导

设计了装备基地50-53路公交线路、鄂绒集团33路通勤线、东胜火车站线路。

参加工作十几年来，他工作踏实、作风民主、实事求是。大事讲原则，小事讲风格，凡事迎难而上，勇挑重担，从不计较个人得失。在日常工作中，他常常深入一线了解情况，发现问题及时研究解决，促进了公司和谐、稳定发展，为有序推进公司的发展壮大做出了贡献。

东胜公司 高梦蕊

星级驾驶员——贾树宙

贾树宙，2016年11月24日入职天安公交，现为伊旗5路驾驶员。自工作以来，他通过不断地学习、积累，在公交驾驶员的岗位上取得了优异的成绩，多次在公司星级考核中名列前茅。他积极认真的态度、优质热忱的服务，让乘客们赞不绝口。

2021年1月22日，乘客张女士匆忙赶到伊旗公司，送来一面写有“热心助人、不求回报”的锦旗，感谢贾树宙师傅的见义勇为之举。1月5

日，张女士乘坐伊5路公交前往鄂尔多斯火车站，上车后神色慌张、举止怪异的她立刻被驾驶员贾师傅观察到，经过仔细询问贾师傅了解到张女士是被骗到这里来的，现在想要回到浙江老家但已身无分文。贾师傅听后对她说尽快报警，不能让坏人逍遥法外，没有路费我可以先借给你，尽快和家人团聚。张女士听后非常感动，她和贾师傅素未谋面，其他人听了这些话都会觉得她是骗

子。但贾师傅却相信她并借给她路费，让她十分感动。回到老家后，在家人的帮助下张女士报了警并返还了路费。张女士说，在人生地不熟的地方被好心人帮助，让她别感动，没有什么能报答只能送一锦旗聊表谢意。

事后，当同事问起贾师傅当时不怕自己被骗吗？万一真的被骗怎么办，贾师傅说当时没有想那么多，只是看她很可怜，不像是骗子就帮

她了，不求什么回报。

作为一名公交车司机，像贾师傅这样默默坚守岗位，并用自身力量温暖这座城市的人很多。他们从事的工作很普通，但却与我们每个人息息相关。一句温馨提醒，可能会唤起整个车厢的温暖；一个嘴角上扬的微笑，可能会带给乘客一天的好心情，从早到晚，从始发站到终点站，他们把温馨服务一站站传递。

阿康公司 高宇



